[bookmark: _GoBack]附录1.鞍山市部分法轮功学员被迫害的事实

以下是一九九九年七月二十日至今，鞍山市一部分法轮功学员被迫害的现况。

一．鞍山市被迫害致疯的法轮功学员[image: 孙進军1.png]

孙進军：原鞍山市十五中学美术教师，二零一四年七月二十一日下午，因天下雨到友人家借伞回家，正好赶上鞍山市永乐派出所警察对周改清母子绑架、抄家。因孙進军修炼法轮功也被劫持。孙進军在被非法关押期间受到警察的恐吓，导致未定型精神病的复发。 未定型精神病的由来：在二零零零年，孙進军因讲真相被非法劳教。期间曾受到酷刑的折磨，最终导致精神崩溃，被送往沈阳精神卫生中心确诊为未定型精神分裂症。
 法轮功学员孙進军
[image: 区法院副院长黑白  李君][image: 黑白 关铁华.jpg]二零一五年十二月二十六日鞍山市铁西法院法官关铁华冤判孙進军三年。
     一审法官关铁华                          鞍山市铁西区法院院长：李君
[image: 20160328_100806-1.jpg]

二零一六年三月二十八日，孙進军的老父亲来到鞍山市中级法院要人，为女儿喊冤。二审法官单亚东下楼后，只是通知孙進军家属这个案子维持原判。五月中旬，家属到看守所给孙進军存东西时被告知孙進军早在四月二十六日已送往辽宁女子监狱。

[image: 刘敬东黑白]
[image: 单亚东.jpg]       二审法官单亚东                鞍山中级法院院长刘敬东

孙進军的姐姐孙玉华，原鞍钢建设汽运公司职工，在大北监狱不到七天被活活打死。
[image: 2015-5-29-mh-pohai-anshan-sunyuhua--ss.png]
二零零三年，孙玉华被辽阳法院冤判四年，在大北监狱里，孙玉华遭到了非人折磨，白天被迫干活，连窝头都不让她吃饱，逼她放弃法轮大法信仰，将她绑在光板床上不让睡觉。孙丽杰等犯人经常对她拳打脚踢，还把大便往孙玉华嘴里塞，疯狂折磨她。生命的最后一天，孙玉华被孙丽杰等凶犯打得昏死过去，等天亮时被抬到监狱医院，人已经不行了，孙玉华就这样被活活打死。


  
  法轮功学员孙玉华

辽宁大北监狱严密封锁消息，对外一律说孙玉华绝食而死。第二天，才通知家属。年仅三十七岁的孙玉华含冤而死，沈阳大北监狱不但没有给家属开死亡证明，还威胁家属不许上告。

孙進军的父亲如今已经八十多岁的高龄了，面对两个女儿接二连三的迫害，精神上受到了巨大的打击。二零一五年七月，孙進军的父亲已经向全国的最高法院与检察院发出了对前任国家党魁江泽民的控告。

辽宁省鞍山市大孤山矿部门主任张全被迫害至精神失常

[image: 张权 大孤山]





法轮功学员张全

张全，籍贯：朝阳，毕业于哈尔滨工业大学。毕业后到辽宁鞍山市大孤山铁矿汽运车间工作，并担任车间主任一职。因信仰真、善、忍，被非法劳教，在鞍山教养院期间，在邪恶政委张振阳的指使下，恶警、刑事犯、犹大对他进行残酷迫害，施用酷刑，不许睡觉，强迫灌输诬蔑大法的言论，致使张全身心遭到极大的摧残，最后精神失常，不思饮食，便血一个多月，身体骨瘦如柴。即使如此，邪恶之徒仍不停止，直到期满才把他释放，并由当地派出所把他接回家，继续限制人身自由。

张全从被迫害成精神病到现在已经十多年了，一个好好的人就这样精神恍惚的活着，认识他的朋友及同事都为他抱不平，这笔帐谁来偿还呢？那些曾经非法抓捕折磨张全的警察们，你们的良心何在呢？这一切都是谁犯下的罪过，那都是江泽民害的啊！起诉江泽民其实就是在为你们开脱罪责，也是在挽救你们，想想吧，这天大的好事，要是不珍惜这个机会，世上可没有卖后悔药的。

二．部分被迫害致死的鞍山市法轮功学员信息

[image: 程继英1.png]辽宁省鞍山市大法弟子程继英，女，61岁，由于坚持修炼法轮大法，长期遭受邪党迫害，几次被抓进劳教所、洗脑班非法关押迫害，精神、身体受到严 重伤害。二零零三年被邪党人员绑架，劫持在鞍山拘留所（一所），被非法判刑三年，在沈阳大北监狱遭受迫害，身体状况越来越差，二零零六年七月被从监狱放回，从双眼失明到卧床不起，二零零八年九月十九日含冤去世。

法轮功学员程继英
[image: http://www.minghui.org/mh/article_images/2004-11-5-zhangli2--ss.jpg][image: http://minghui.ca/mh/article_images/2004-11-5-zhangli1--ss.jpg]

张莉，女 ，40岁，辽宁省鞍山市铁西区大法弟子，一个年轻靓丽的生命被迫害致死。张莉于二零零二年三月十九日被不法警察绑架进鞍山拘留所，期间受尽凌虐，被迫害致生命垂危，后于二零零二年八月二十七日死于市中心医院。



     法轮功学员张莉

经目击者证实，大法弟子张莉死时气管被割开，两臂腋下均被刀割开。另有知情者证实，张莉在鞍山第一看守所非法关押期间多次被提审，而每次提审回来都刀伤遍体、鲜血淋漓。她的遗体周身都被恶警用白布包裹着，以掩盖犯罪证据。

[image: 房德成.png]事件发生后，恶警对外封闭消息，恐吓家属，不让家属接触外人，把家中所有照片强行抄走，尸体强行火化。

房德成，男 ，37岁，出生于吉林省梅河口市湾龙乡三星村，后在辽宁省鞍山市摩力圣汇公司工作。大法弟子房德成二零零四年七月二十日晚被恶警迫害致死。 

二零零四年七月二十日半夜，在鞍山市610、政法委书记赵乃金唆使下，伙同市局、立山公安分局政保科科长王乐夫、千山公安分局政保科科长张成国、沙河派出所所长屈丰海、 警长孙宝库、片警李晓光等秘密包围房德成住处，用万能钥匙非法将房门打开。当时房德成想走脱，用连接好的床单将自己往楼下系，不幸从五楼摔下而死。
法轮功学员房德成

事后警察做贼心虚不通知家属，过半个多月才经知情朋友转告。恶警制造假现场，将房德成手上、脚上扎好多针眼，并向家属要八千元医疗费，造谣说房德成跳楼自杀。据当场了解情况的邻居说：房德成不幸坠楼，后锁骨、胳膊骨折、内脏重伤，警察起初不让救治，在送往医院途中停止呼吸。

[image: 高德隆.png]高德隆，男 ，67岁，家住辽宁省鞍山深沟寺2区。一九九七年高德隆得法后，身心健康，多年顽症慢性结肠炎、气管炎、低血压、心脏病都消失。一九九九年七月二十日后， 街道办事处强迫其写“悔过书”、参加“洗脑班”、经常被叫去“开会”。派出所、居委会强迫高德隆印手印、交书、学恶党文件。街道办事处、派出所、居委会的 经常到家骚扰、迫害，给高德隆带来沉重的思想负担和生活的压力，使高德隆旧病复发，于二零零六年一月八日含恨而去。

[image: 刘路香.png]

刘路香，女 ，49岁，辽宁鞍山市铁西区法轮功学员。二零一二年七月十二日，刘路香被不明真相的人报告给警察，唐家房派出所警察对其住处进行了非法抄家，在刘路香的住处抢走了大法书籍和真相资料。在没有通知家属的情况下秘密非法庭审，刘路香被非法判刑三年，二零一二年十月被绑架到沈阳辽宁女子监狱继续迫害。于二零一四年九月三日晚十二点多被辽宁女子监狱迫害致死。

据明慧网一个知情人透露，刘路香在女子监狱受到犯人李铁波的打骂，由于长期受迫害，精神与肉体都承受到了极限，也精神失常了。在她神志不清的情况下，又被关进小号迫害，几天后就被送进医院，在医院里用手铐大字型铐着手和脚，手铐铐进肉里，都出血了，听说还经常用胶带粘嘴，本来是（二零一五年）七月份回家， 可是在去年九月份三日半夜人死了才通知家属。

家属看到了刘路香的尸体，揭开白帘，惨不忍睹，人已经瘦得缩成了一团，身体没有一点血色，浑身上下煞白，不仔细近看还以为手上戴了双白手套。辽宁女监逼家属火化遗体，家属不同意，坚决要打官司，讨回公道。

辽宁女监害死刘路香后再耍流氓。辽宁女监为了要家属签字火化遗体，欺骗家属说赔偿五万，不料遗体火化时女监突然变卦，说只给两万元赔偿金。面对家属的指责，狱警竟威胁：给钱都不错了，再纠缠不清就给你抓进去！
	


目前，刘路香的骨灰被家人埋在鞍山市前峪的墓地。

[image: 2004-4-5-wangguoyue001--ss.png]王国跃，男 ，家住辽宁省鞍山市立山区曙光街生产委48栋。王国跃曾于二零零一年二月被非法劳教。被释放后于二零零三年再次被绑架进鞍山市教养院， 遭酷刑折磨，造成内伤不能正常进食。恶警为了推脱责任，将他送回家中。王国跃于二零零三年五月十八日含冤离开人世，年仅44岁。



[image: 王洪楠.png]王洪楠， 男 ，37岁，大法弟子王洪楠二零零五年被分到南关岭监狱五大队。当时，他绝食被强行灌进面糊加浓盐进行迫害，有一次教导员找他谈话，他坐在沙发上了，教导员指使犯人对他进行暴打。后来发现王洪楠身体不好，到医院体检做X光透视，被告知没有病。他身体不适应，病情恶化，不久再做体检，才发现原来是肺已烂没，不久，王洪楠就被迫害致死了。




[image: 王文举岫岩.png]

王文举，男 ，38岁，辽宁省岫岩县汤沟中学英语教师，二零零四年才开始修炼法轮大法（法轮功），在课堂上讲真相被绑架，并被非法判刑，于二零零五年三月二十日左右送沈阳继续迫害，后转到抚顺。于四月二十五日被迫害致死。



三．现仍在监狱中被非法关的部分法轮功学员

因插播真相，鞍山法轮功学员申海龙被非法判刑十八年

[image: 申海龙.png]辽宁省鞍山法轮功学员申海龙，男，32岁，因插播真相被非法判刑18年。申海龙2008年前后被从大连瓦房店监狱劫持到大连南关岭监狱，遭奴役折磨。大连南关岭监狱是臭名昭著的黑窝，有被转去那里的灯塔法轮功学员白鹤国被残忍的迫害致死，鞍山法轮功学员王洪楠也是被南关岭监狱迫害致死，而行凶者无一例处分，天理难容。起先他们被非法关押在大连瓦房店监狱。为了应付国际方面的调查，瓦房店监狱将他们分别转移，法轮功学员申海龙被转移到大连南关岭监狱，被强迫作服装，从早六点干到晚六点，遭奴工折磨，并且被强迫洗脑。南关岭监狱恶警气焰嚣张，竟然跑到申海龙父母家中骚扰，打探谁还修炼并欲胁迫家人到监狱进行所谓“帮教转化”。

申海龙被非法迫害时，其孩子仅仅两岁，妻子体弱多病，只好依靠老人艰难度日，孩子一想爸爸就瞅着像片哭，令人心碎。

丈夫被抓，妻子无人照顾凄惨离世

[image: 寇晓坤.png]寇晓坤，丈夫柏久荣被非法判刑后，唯一的孩子要上班赚钱养活母亲，无人照顾长期瘫痪在床的她， 无奈之下只好送到养老院，寇晓坤心情郁闷，思念亲人，整天嚎啕大哭，二零一五年三月十二日凄惨离开人世。

[image: 柏久荣1]寇晓坤的妹妹寇晓萍也因修炼法轮功二零零二年被迫害致死。在二零零一年二月被绑架进劳教所，被非法劳教两年。为抵制邪恶的疯狂迫害，于二零零二年正月初四开始绝食抗议，第六天被强行灌食，第七天出现病状被送中心医院，经医生检查后决定留诊，但教养院强行把寇晓萍带回了教养院并说没事，吃点饭就好了。第八天，又因病情加重，她再次被送往医院，人已经不行了，二零零二年二月十六日大年初六，寇晓萍被夺去了生命。

二零一四年七月十一日，鞍山市公安局立山分局绑架柏久荣、李俊、马丽艳、关淑杰后，编造冤案假案构陷他们。二零一四年十二月十五日和十二月二十六日，鞍山市立山法院先后两次非法庭审法轮功学员柏久荣、李俊、马丽艳、关淑杰。主审法官是李月光。
[image: 李月光黑白][image: 立山法院院长盖世明黑白照]
    法官：李月光                 立山区法院院长：盖世明

法轮功学员关淑杰的家属出于对中共残酷的迫害非常害怕，聘请了一位辽阳律师做有罪辩护，这名律师向家属“保证”他能让关淑杰回家，诱导、逼迫关淑杰 “认罪，争取宽大处理”。北京律师说：关淑杰你没有罪，你认什么罪呢！辽阳律师喊道：我是他的辩护人，她就得认罪。当判决结果出来没多久，这名辽阳律师就突然死亡了。周围的人都说：这是作恶的报应。

二零一五年四月十六日，鞍山市立山区法院践踏法律，无视事实，非法判法轮功学员柏久荣、马丽艳六年；李俊四年；关淑杰三年。
[image: 蔡洪波.jpg]
鞍山大法弟子蔡洪波

二零一二年四月十五日，鞍山法轮功学员刘华力、郭传江、蔡洪波、张士权、孙秀芳被鞍山市铁东公安分局、铁东国保大队绑架。他们的大量贵重私人物品也被警察非法没收。刘华力一台价值十五万的汽车、现金三千元、两张存折以及车上的个人物品和大量关于法轮功被无辜迫害的真相资料被非法没收；郭传江三千元钱被非法没收后，又被抄家。蔡洪波、张士权夫妻被绑架后被恶警抄家，拿走大量法轮功真相资料及个人物品。被绑架的法轮功学员还有孙长娥、刘景宇。刘华力被非法判刑两年，郭传江被非法判刑四年，蔡洪波被非法判刑十一年，目前蔡洪波仍在辽宁女子监狱七监区非法关押遭受迫害。

鞍山铁西区七名法轮功学员被非法抓捕、判刑

[image: 商静.jpg]






鞍山大法弟子：商静

[image: 郭秀芳.jpg]






鞍山大法弟子：郭素芳


张旭，鞍山市四十五中学教师，在家庭中是一个人见人夸孝顺的儿媳，在学校更是令人瞩目的佼佼者，她所获得的奖项及荣誉证书就有二十多个！张旭老师说这都是因为修炼大法后开智开慧，才让自己有如此的业绩！
[image: D:\张旭_0001.jpg]







鞍山大法弟子张旭  

二零一三年十月二十七日，鞍山法轮功学员郭素芳、唐超、商静、张旭、龙刚、高素娟、姚元东七人在家中被市铁西区公安分局王登科（铁西国保大队队长）、兴盛派出所副所长胡立伟等人突然绑架并被非法抄家，抢走了大量的私人物品及财物。

二零一四年的三月二十一日、四月二日二次非法开庭都没有得逞。二零一四年五月六日铁西区法院开庭，铁西法院刁难维权律师不让上庭，五月二十三日诬陷证据不足退捕。中共法院故意违反法律程序，分成四个法庭非法开庭，分别于二零一四年八月二十一日(高素娟、姚元东)八月二十八日(商静)、九月四日(张旭)、九月十一日(郭素芳、唐超)非法庭审。

铁西法院最终违法冤判：商静四年、张旭三年、郭素芳三年零三个月、唐超二年。唐超现已从监狱平安回到家中。

二零一四年九月三十日，辽宁省鞍山市铁西区法院在洗脑班里对龙刚、高素娟、姚元东三人进行了非法庭审、宣判。高素娟三年、龙刚二年、姚元东二年，监外执行。

夫妻双双被非法判刑，家中老人、孩子无人照顾

[image: 栾华刚4.png]鞍山大法弟子：栾华刚

二零一二年十一月十二日晚上十点多钟，栾华刚、刘德珍夫妻在回家的路上被绑架。二零一三年三月二十日，鞍山市铁东区法院对栾华刚、刘德珍非法开庭。只进栾华刚的母亲和两位律师，法院的人能有二十多人。在法庭上栾华刚母亲第一次见到儿子，栾华刚说三次受审，由李玉广带头拉到新兴派出所受迫害，多次被打的晕倒在地，手腕的手铐子把手腕都拉烂了，流了很多脓血，刘德珍被迫害的多次心脏病，还带摩托车帽子、警察使劲敲打，说拿五千元就放你，不拿就折磨你，最后晕倒还不放过，不拿钱就要你人头（命）。

二零一三年五月二十四日，法官黄进下通知冤判栾华刚四年、刘德珍三年半，家属去找黄进为什么判刑，我们也没有罪。黄进说是炼法轮功的都判刑，还说判错了我承担。家属不服上告中级法院，二审没有开庭，何建宇法官说维持原判。

鞍山法轮功学员栾华刚坚修大法，就是不转化。本溪监狱警察就用多种酷刑折磨他，逼迫他放弃信仰。后期栾华刚家属到监狱看望他，被拒绝接见。

鞍山市台安县高级工程师、七旬老人陷冤狱

鞍山市台安县法院又制造新的冤案，二零一五年五月二十九日非法对高级工程师、法轮功学员李明喆和七旬老人王英杰分别判三年半。

[image: 李明喆]







台安大法弟子：李明喆

李明喆揭露刑讯逼供、伪造证据。台安县法轮功学员李明喆现年四十岁，高级工程师，在被非法抓捕之前是台安县电业局的一名负责人。

李明喆自我辩护时说：第一、我过去身体不好，自从修炼法轮功后身体健康改变很大。第二、我以前脾气特别暴躁，对人不善，修炼法轮功改变了我，我现在不会随意的发脾气了，对人也和善了。第三、我过去抽烟、酗酒，修炼法轮功后我彻底戒掉了这个坏习惯。总之我受益匪浅。

王英杰没有辩护律师，但是他在法庭上为自己做了无罪辩护，说自己炼法轮功符合宪法，按照“真、善、忍”的标准来要求自己做好人，有罪吗？十四种邪教根本就没有法轮功，你们手中给法轮功定罪的条文都是违法的，没有权利给法轮功定为×教（中共才是真正的邪教）。《宪法》第三十五条规定，公民有言论、出版、集会、结社、游行、示威的自由。因此，制作、散发法轮功真相宣传品也是合法的。我没有罪，应该当庭释放！

辽宁省鞍山市法轮功学员高明星、陈尚，因参与了二零零四年“二零四”、及“八二五”两次电视插播真相，于二零零七年八月一日被丹东国安绑架，二零零八年高明星被非法判刑十二年，现被非法关押于沈阳第一监狱。陈尚被非法判刑十年，现被关押于辽宁女子监狱。陈尚已被隔离封闭式关押六年，生死不明；高明星则一次次被迫害致命危……
[image: 高明星.png][image: 2015-1-17-minghui-liaoning-fengcheng-pohai-01.jpg]
                                                     鞍山市大法弟子：高明星
高明星妻子：陈尚（年轻时照片），陈尚至今生死不明。
遭酷刑折磨 高明星多次命危

高明星被绑架后，遭辽阳国保支队隋海刚等刑讯逼供，导致胸腔大量积水，中共法院仍强行非法判他十二年徒刑。

在盘锦监狱，高明星绝食反迫害，曾被狱警用手铐将四肢铐在床上两个月左右，之后双腿瘫痪，他被关进盘锦监狱病监。二零一三年十月十日明慧网再次报道：近日得知，被非法关押在沈阳第一监狱高戒备监区的法轮功学员高明星，已被迫害得奄奄一息，生命垂危。

[image: 雍芳.png]姐姐雍芳遭非法抓捕判刑，妹妹雍芳智含冤离世

姐姐雍芳，被冤判九年，在辽宁女监被迫害的生命垂危.

[image: 雍芳智.jpg]妹妹：雍芳智，女 ，54岁，被迫害离世。

二零一二年十月二十五日上午，雍芳、雍芳智等法轮功学员去鞍山铁东法院，准备旁听铁东区法院五名法轮功学员的非法庭审。大约十点四十分左右，突然开来数辆警车，拥下大批警察和便衣，对在铁东法院门外等候庭审结果的法轮功学员和家属进行疯狂绑架，共绑架七、八十人，其中雍芳、雍芳智被绑架到鞍山市公安局。接着，对炉派出所警察闯上门，非法抄了雍芳和雍芳智的家，抢劫大法书籍和私人财物及现金，并绑架了雍芳的丈夫和儿子。当晚十时左右，雍芳智、雍芳的丈夫和儿子被放回家中。雍芳被绑架在鞍山女子看守所。雍芳被劫持到看守所前体检时，血压高达220以上，看守所拒收，十月二十六日上午被强行关入鞍山市女子看守所；二十七日，看守所将她送往德馨医院治疗。雍芳被非法关押在鞍山女子看守所，身体状况不好。雍芳智自被绑架后，精神受到严重打击，吃不下饭，睡不好觉。特别是几天后，警察通知家属，雍芳送医院抢救，雍芳智听到这突来的消息精神崩溃，心里的承受超出了极限，于二零一二年十二月十四日含冤离世，年仅五十四岁。

雍芳被冤判九年，现被非法关押在辽宁省女子监狱十一监区被一度迫害的生命垂危，几个月前出现脑出血状况，送沈阳739医院紧急抢救，监狱给家属已下达了病危通知书，家属到医院探望后要求保外就医，被监狱领导拒绝，并被当场勒索了几千元钱的医疗费用。

鞍山市大法弟子张素丽、张荣兰世界人权日被非法庭审

[image: 张素丽1.png]鞍山大法弟子：张素丽

二零一五年七月二十日，辽宁省鞍山法轮功学员张素丽、张蓉兰，被两名不明真相的恶人举报，鞍山市铁东区国保大队伙同铁东区山南派出所，绑架了张素丽、张蓉兰。

二零一五年十二月十日是世界人权日。当天上午十点，辽宁鞍山市铁东区法院对鞍山法轮功学员张素丽、张荣兰非法庭审。来自北京的维权律师对张素丽做了有理有据的辩护。法庭进行到辩护阶段时，张素丽要为自己做最后陈述。法官颜容无理地打断了她的发言。北京律师说：你怎么不让我的当事人说话呀。北京律师谈到 《公民权利和政治权利国际公约》《消除基于宗教或信仰原因的一切形式的不容忍和歧视宣言》等法律条例时，鞍山市铁东区法官颜容再次粗暴的打断、制止。律师高声说：你为什么剥夺我的辩护权利。颜容说：你在宣传法轮功的思想。律师正告说：我要控告你的违法行为。今天是十二月十日，是世界人权日。颜容法官歇斯底里的在法庭上喊着：你爱上哪告上哪告。张荣兰的指派律师也说：我的当事人张荣兰真的不知道自己错在哪了。法庭最后拿出早已准备好的判决书，宣读违法判决： 张素丽四年、张荣兰三年零六个月。

[image: 颜容黑白]

法官：颜容





好教师邢丹多器官功能衰竭生命垂危  辽宁女子监狱拒不放人

被迫害致生命垂危的好教师邢丹女士，二零一五年六月二日被鞍山市女子看守所送到辽宁女子监狱，监狱接收后马上送到监狱医院。第二天（六月三日），家属接到监狱电话，来打听邢丹的一些个人情况，六月四日，狱方打电话催家属到监狱来签字，因为邢丹随时都会出现生命危险，监狱不想承担责任。

[image: 刑丹.jpg]鞍山大法弟子：刑丹，43岁，原鞍钢高中俄语教师
	


邢丹，现年四十三岁，她从小体弱多病，性格内向。邢丹修炼法轮大法后，身心发生巨大变化，不但身体健康了，性格也变得活泼开朗起来。她教学认真负责，补课从不收费，对学生特别关心，深获学生和家长爱戴。

二零一四年七月二十一日，邢丹突然被对炉派出所警察绑架、抄家。

二零一四年十一月十四日，铁东区法院开庭非法庭审身体极度虚弱的邢丹。那天，邢丹被架下囚车，被三名女警拖进法庭。十点二十分，有人发现法院正门停着一辆120救护车，经询问才得知邢丹心脏病发作正在被抢救，她不到一个小时就抽搐了两次，庭审被迫取消。
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邢丹被看守所警察架着下囚车     鞍山铁东区法院门口停着抢救邢丹的120救护车

[image: 单亚东.jpg][image: 秦政]二零一五年一月二十三日，铁东区法院再次开庭。二月十三日，鞍山市铁东区法院法官黄进下达了宣判通知书：冤判邢丹五年。邢丹认为自己修炼无罪，上诉到鞍山市中级法院，二审法官单亚东维持原判。上诉期间邢丹一直绝食抗议对她的非法宣判。鞍山市女子看守所对邢丹下管采取了野蛮灌食。
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一审法官：黄进    鞍山市铁东区法院院长：秦政     二审法官：单亚东

会见时，邢丹坐在轮椅上被狱警推出来，大夏天身上披了一件棉袄，这就足以证明邢丹身体极度的虚弱，她身体的各项器官已经衰竭。目前邢丹生命垂危，狱方跟家属说邢丹现在随时可能出现死亡，家属向狱方提出保外就医，狱方以邢丹绝食为由推托不予正面答复。目前，邢丹一直在医院十二监区非法关押，并绝食抗议对自己的冤判，监狱只好以打流食维持邢丹的生命。

二零一五年七月，邢丹的家人已经联名向全国的最高检察院和法院递交了控告江泽民的起诉书，要求立即无条件释放正在监狱遭受迫害的亲人邢丹。

[image: 卢秋颖.jpg]女儿被非法判刑，母亲被迫流离失所

鞍山大法弟子：卢秋颖

二零一二年七月十三日，卢秋颖和几名同修在鞍山市铁东区湖南常青街讲真相，发放神韵晚会光盘被鞍山市山南派出所警察跟踪并绑架。在派出所警察对卢秋颖非法审讯，打她嘴巴子刑讯逼供。

七月十三日晚上八点多钟，鞍山市铁东区山南派出所伙同鞍山市铁东区胜利派出所、鞍山市立山区曙光派出所和鞍山市铁东分局的十多个警察到卢秋颖家，没有出示任何证件，进屋就到处乱翻非法抄家。当时就把卢秋颖的母亲焦桂梅看起来了，不许她动，不许说话。在派出所警察对卢秋颖的母亲非法审讯，恐吓、威胁、谩骂、软硬兼施，强行逼供。卢秋颖的母亲不配合，他们就把写好的一张纸【不知上面写的什么】让卢秋颖的母亲在上面按手印，卢的母亲不按，警察拿起她的手强行按手印，强行照像。七月十四日早上两三点钟把她们带到鞍山市长大医院非法体检，然后就把卢秋颖的母亲送到鞍山市女子看守所非法关押。二零一二年十月二十五日鞍山市铁东区法院进行了非法庭审，卢秋颖被非法判刑四年半，卢秋颖的母亲焦桂梅被非法关押六个月后释放。孙立庆被非法判刑一年，刘旭艳被非法判刑十一年，刘根秀被非法关押了六个月。至今卢秋颖的母亲焦桂梅还在外面漂流，处于流离失所状态，有家不能回。现在派出所、街道人员还在到处打听她的下落。

卢秋颖至今还被非法关押在辽宁省沈阳市女子监狱八监区十一分监区，做服装，遭受精神和身体双重摧残和迫害。

鞍山大法弟子张运坤弘扬中华文化遭受中共迫害

[image: 张运坤.png]鞍山大法弟子：张运坤

张运坤，女，二零一四年四月十二日被鞍山市解放派出所非法抓捕，主要负责人所长萧炎星、治安警长刘许亮。鞍山市铁东区检察院于成伟也参与了迫害。鞍山市铁东区法院在不通知家属的情况下，非法开庭，参与非法庭审的法官是鞍山市铁东区法官李广志。仅因一张弘扬中华五千年文化的神韵光盘，二零一四年十二月左右被非法冤判四年。张运坤目前被非法关押在辽宁女子监狱遭受迫害。

[image: 尉志义.png]因插播鞍山大法弟子尉志义被冤判二十年








鞍山大法弟子：尉志义

明慧网二零零三年十月报道，鞍山市法院在没有通知家属的情况下，在关押第一看守所走廊内开庭，并强加罪名，非法给5名大法弟子判刑。其中尉志义被非法判刑二十年、申海龙十八年、徐兆斌十七年、李桂红十五年、何晓秋十四年，这五名大法弟子是因二零零二年二月十六日的电视插播大法真相事件而被抓的。

二零零六年三月十八日，被非法关押在六大队的大法弟子佘钺、寇建华、尉志义因炼功被殴打，佘钺的头部、眼眶等多处被打手陈继中（犯人）打伤。

尉志义，原在瓦房店监狱非法关押，后又送到沈阳大北监狱迫害。在二零一零年在新年前，家属去看望，恶警要求尉志义必须戴监狱的牌子，否则不准见。尉志义对恶警说：我没犯法，不戴。恶警真的没让尉志义见到年迈的母亲和家人。

家中财物被鞍山铁西国保大队洗劫， 周改清及儿子被非法判刑！

[image: 周改清母子.png]








鞍山大法弟子 母亲：周改清  儿子：孟祥君

二零一四年七月二十一日下午，铁西区永乐派出所常永春等警察非法闯入周改清的家，抄家并绑架了她女儿孟艳丽和弟弟孟祥君，孟艳丽被非法关押期间出现高度贫血，并绝食抗议迫害，看守所害怕出现生命危险，二零一四年八月二日将孟艳丽放回家中。

孟艳丽回家后，发现母亲周改清（周改清和儿子孟祥君一起 住）和自己家中的现金、值钱的东西被以王登科为首的铁西区国保大队洗劫一空，屋里一片狼藉。为躲避中共的迫害，孟艳丽只好流离失所，不敢回家过着漂泊的日子。孟祥君通过律师将被抢走的钱要回，但是周改清老人的钱一直未还。

二零一五年三月十七日，孟艳丽的母亲周改清（七十二岁）和弟弟孟祥君被非法判刑三年半。现已被非法关押在监狱中遭受迫害，具体情况不详，等待进一步查询。

二零一五年七月，被迫流离失所的孟艳丽女士为讨回公道，已经向全国的最高检察院和法院递交了控告江泽民的诉状。

郑国栋被劫持入狱  家庭陷入困境

郑国栋老母亲今年八十多岁了，自他被绑架后，老母亲整日盼着儿子回家，想儿子了，见不到儿子，只有拿着儿子的照片以泪洗面。郑国栋的妻子没有工作，郑国栋的单位停发了他的工资，郑国栋的母亲没有养老金，妻子也没有工作，儿子还在念中专，家中没有了经济来源，正在实习期的儿子只好打工挣钱。郑国栋被非法判刑后，郑国栋的妻子还要每月到沈阳监狱看望丈夫，给丈夫送钱，整个家庭的重担都压在了妻子一人身上。
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鞍山市法轮功学员郑国栋，46岁，鞍钢鞍千矿业职工，家住鞍山市千山区千山镇七岭子村。郑国栋二零零一年曾在眼矿职工技术竞赛中获得技术状元的美称。

二零一四年十二月四日中午十一点多，鞍山市高新区七岭子派出所警察绑架了郑国栋。二零一五年二月四日、三月十二日，铁东区法院在没有通知家属的情况下，对郑国栋非法庭审。家属得知后，找到铁东区法院质问为什么开庭不通知家属时，法院人员竟回答：因郑国栋是成年人，不需要通知家属。二零一五年三月十九日，铁东区法院下达非法判决书，对郑国栋非法判刑三年。

郑国栋在上诉期被劫持入狱
[image: 颜容黑白]






法官：颜容

在整个案件过程中，家属始终没有见过颜容本人，颜容有事也只是在电话中告知家属。法官颜容采取的方式完全是蒙骗家属，对律师采取回避的态度。在这起案件中法官颜容进行了三次行骗。

目前，郑国栋被非法关押在沈阳第一监狱遭受迫害，被强迫奴役。

鞍山大法弟子刘素环多次被非法抓捕劳教、判刑
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鞍山大法弟子：刘素环

二零一五年十一月十三日下午，辽宁省鞍山市铁西区六十五岁的法轮功学员刘素环因发真相台历被不明真相的人构陷，并被鞍山市当地南华派出所警察绑架。

在抢劫妹妹刘素芝家的时间段二零一五年十一月十三日下午四点多钟，有目击证人（刘素芝的一个朋友要到家中找她）看见在刘素芝家的楼前停有一辆面包车，下来五、六个警察。以下是刘素芝家中遭警察抢劫后的现场照片。
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妹妹刘素芝家被鞍山市铁西区南华派出所警察入室抢劫现场照片

刘素环和刘素芝姐俩在江泽民发动的十六年的迫害中，经历了多次的非法劳教和判刑的迫害。为讨回公道，二零一五年七月份，刘素环和刘素芝姐俩已向中国最高检察机关控告并起诉了前中共头目江泽民，妹妹刘素芝的控告信收到最高检的短信回执，已经签收妥投。

目前，刘素环已经被鞍山市铁西检察院非法批捕，案件已经移交法院。
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